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胚 【高知県B日程1

11) 2つの数璽､ yがあり、臭0､参0である｡こ
のとき、 垂、 尊の四則計算について述べた文として正し

いものを、次のアーエからすべて選びなさい。

叉鰹十召を計算すると､その答えは必ず正の数となる。
⑦諺一yを計算すると､その答えは必ず負の数となる。
嵐瑠を計算すると､その答えは必ず正の数となる。

④毒を計算すると､その答えは必ず負の数となる。

、 【高知県B日程］

(1) 2つの数勿、 シがあり、 諺く0， J>0である。こ

のとき、 垂、 gの四則計算について述べた文として正し
いものを、次のアーエからすべて選びなさい。

ア騨十りを計舅すると、その答えは必ず正の数となる。

イ 垂一シを計算すると、その答えは必ず負の数となる。

ウ麺を計算すると、その答えは必ず正の数となる。

工皇を計算すると、その答えは必ず負の数と葱る。
'
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(3) 一次方程式5野－2＝2(4諺－7)を解きなさい。
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の結果を度数分布表に整理したも灘議瑠罵…針軍罫
のである。この表をもとに、中央零…藩輔rr
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の中央値が含まれる階級を答えなさい。

(5)

苛

爾

葱

Ｉ

Ｉ

Ｊ

雌

撫

謝

帝

嘩

激

憩

と3年生の通学時間を調査し、

一・~帝篭 ~1

の結果を度数分布表に整理したも

この表をもとに、中央のである。

値

の

国 I佐賀県】
(1) -6+9

国 ［佐賀県I

(1) －6+9弓且_雑
tF9zi
ぢ3；

3 3 9

(2) －浦×河1言三_三洋2 ②-15×岳

ぃハ葱一級迦塑二三型）
万才 3厄＝純3:二挫当

一 一誕十脅啓－
6

1本α円のえんぴつを6本と1冊6円のノートを5

dr+I/ 2諺一"
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(4) 1本α円のえんぴつを6本と1冊6円のノートを5
冊買うと、代金の合計は1000円以下になる。このときの

数量の関係を不等式で表しなさい。

例
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のときの以下になる。

い。 ちb(円）
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今日の自分の学習の計画
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(3) 鋸＝5、 Z/=-1のとき、 3("+z/)一(2露一Z/)の|直を
求めなさい。

3("+y)-(2"－l/)の値を

ろｽ十39－2ズ十9
X十4L4

(3) 諺＝5、 Z/=-1のとき、 3(

求めなさい。 ＝3列

5十4×(-1) =X

ニ5-4ニーム峠

(4) 次のアーェのうち、 yが認｜

選び、その記号を薑きなさい。

X100Lの水を鰯L使ったとき‘
叉半径rcmの円の面積9cm

頁時速4kmで態時間歩いたと

①面積6cm2の三角形の底辺（
聯 XxWx｣了二6

選び、その記号を薑きなさい。

q=x3
ものを1つ (4) 次のアーエのうち、 yが錘に反比例するものを1つ

選び、その記号を書きなさい。

ア100Lの水を釘L使ったときの残りの水の薑Z/L

イ半径rcmの円の面積I/Cm2

ウ時速4kmで諺時間歩いたときの進んだ道のりI/km

工面積6cm2の三角形の底辺の長さ毎crn,高さZ/Cm

UI=100-x ~

X100Lの水を鰯L使ったときの残りの水の量I/L
x半径霧cmの円の面積9cm' Ll=WX'z
卿時速4kmで態時間歩いたときの進ん7謨りりz/km
ヲ面積6cm2の三角形の底辺の長さ霧cml,高さ卿cm、し

、 ズxWx:=6 リー4つ（
ズ％二'2
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囚 【沖縄県1

(1) 4×(－3）
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(3) 3.8÷4

(4) （－5α)2

(5) 2(勿十1)－(1－〃）


